



**INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ  
PRAHOVA**

**06 octombrie 2023**

**Informare de presă**

**Inspectoratul Teritorial de Muncă Prahova** a participat, în data de 05.10.2023, la seminarul online organizat de ITM Dambovița cu tema: **Securitatea și sănătatea în muncă în era digitală**, desfășurat în cadrul Campaniei Agenției Europene pentru Securitatea și Sănătatea pentru locuri de muncă sigure și sănătoase 2023-2025, organizată la nivelul Uniunii Europene. Prin această campanie se dorește creșterea gradului de sensibilizare cu privire la impactul noilor tehnologii digitale asupra muncii și a locurilor de muncă și la provocările și oportunitățile asociate în materie de securitate și sănătate în muncă.

Campania se structurează în cinci direcții prioritare:

- Munca pe platforme digitale;
- Robotica avansată și inteligența artificială;
- Munca la distanță;
- Sisteme digitale inteligente;
- Gestionarea lucrătorilor cu ajutorul inteligenței artificiale

Partenerii ITM Dâmbovița în derularea acestei acțiuni au fost Inspecția Muncii, Universitatea Valahia din Târgoviște, ITM Brăila, ITM București, ITM Călărași, ITM Constanța, ITM Giurgiu, ITM Ialomița, ITM Ilfov, ITM Prahova, ITM Teleorman și Agenția Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă Punctul Focal România.

Reprezentanții instituțiilor partenere au contribuit cu lucrări care vor fi cuprinse în cartea tipărită de ITM Dâmbovița, „Securitatea și Sănătatea în muncă în era digitală”, și pe care le-au prezentat, parțial, și în cadrul conferinței online.

B-dul Independenței, nr. 12, Ploiești, Prahova  
Tel.: +4 0244 510 372; fax: +4 044 510 372  
E-mail: [itmprahova@itmprahova.ro](mailto:itmprahova@itmprahova.ro)  
[www.itmprahova.ro](http://www.itmprahova.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

Acest eveniment și-a propus să aducă în atenția participanților informații utile și actuale din domeniul Sănătății și Securității în Muncă și soluții eficiente pentru o activitate mai ușoară, într-un mediu sănătos și benefic angajaților.

De asemenea, prin astfel de acțiuni se urmărește creșterea gradului de conștientizare în ceea ce privește digitalizarea în activitatea de SSM aducând în atenția participanților o serie de argumente, beneficii și avantaje ce pot transforma o muncă greoaie într-una mai practică muncind eficient. Știm că, la prima vedere, digitalizarea poate părea un inamic pentru mulți dintre noi însă, dacă privim cu atenție la beneficii și avantaje, datele se schimbă. Digitalizarea poate deveni un partener alături de care putem ușura munca angajaților, putem economisi resurse, ne putem crește afacerile și putem contribui la un mediu mai sănătos.

## **Comunicare și relații cu publicul**